

机电专业简报

(第一期)

2023 年 1 月 31 日

【主要工作回顾】

一、加强学生管理 进行安全教育

开学伊始，我专业在学生常规教育方面融入法制安全教育，进一步强化学生的安全意识，结合宿管办加强学生就寝后的管理，通过案例教育让学生真正的意识到安全无小事，要时刻绷紧安全这根弦，期间专业严肃处理了三名在宿舍夜间隔墙定外卖的学生，引以为戒，起到较好的教育效果，杜绝了夜间订外卖的现象。

二、机电专业部开展新学期首次教研

根据学校的部署，各专业各学科教研组长参加了本学期的教研组长会议，会议布置了本学期教育教学工作的内容和重点解决的教育问题，机电专业通过本次教研组会议，在教研组长的带领下，对本组教师进行设备使用培训，并准备下一步将此实训室全面使用，纳入学生实习的课题。

三、加强小组训练，备战省技能大赛

新学期新气象，为了应对本次省技能大赛，电子产品装调与应用、光机电一体化、电气安装与维修，工业机器人四个技能小组学生正在加强训练，全面进入备战状态，指导教师多次组织模拟考试，争取在省技能大赛中取得好成绩。

四、按时完成优秀毕业生采访与撰稿

本学期按照学校要求，专业高度重视，在不影响正常的教育教学工作上，合理安排优秀毕业生采访工作，并如期上交优秀毕业生撰写稿件 4 篇。